
５年 ジャンプ  

 

１ 次の計算をしましょう。商は四捨五入して，上から２けたのがい数で求めましょう。 

  

（１） １．７÷３．２                    （２） ７÷０．９ 

 

 

 

 

 

 

 

２ あきらさんの家から学校までの道のりは，２．４㎞です。これは家から公園までの道の

りの０．６倍にあたります。家から公園までの道のりは何 km ですか。 

 

 （式） 

 

 

 

                           (               ) 
 

※H15 宮城県学習状況調査問題 
３   

  
 
（１） ひろしくんの体重を□ｋｇとして，かけ算の式に表し，（    ）の中に書きま

しょう。 
 
 
                      （              ） 
 
（２） ひろしくんの体重はいくらですか。 
 
 
 
                            （      kg  ） 

５ 小数のわり算 

学

年 

  

組 

 氏

名 

 

 

 ひろしくんのおとうさんの体重は６８．４ｋｇです。これはひろしくんの体

重の１．８倍にあたります。 


